
 

     

 

 

FLO 79500-79501 

Акумулаторен храсторез 

 

Тази инструкция за употреба е издадена от производителя: TOYA АД ул. Солтисовицка 13-

15 51-168 Вроцлав Полша Дистрибутор: „ВАЛЕРИЙ С и М ГРУП” АД гр.София, бул. 

Ботевградско шосе 44, Тел. :02/ 942 34 00,Факс: +359 2 942 34 40, www.valerii.com 

 



 

     

 

 

 



 

     

 

 

 

1. Корпус 

2. Дръжка 

3. Електрически ключ 

4. Блокировка на прекъсвача 

5. Долно покритие 



 

     

 

 

6. Накрайник за рязане на трева 

7. Накрайник за рязане на храсти 

8. Захранващия пакет на зарядното зареждане 

9. Зарядно естройство 

10. Допълнителна дръжка 

11. Гнездо за зареждане 

12. Диод за зареждане на батерията 

13. Зареждащ диод 

14. Позициониращи щифтове 

 

Прочетете инструкцията за употреба 

Номинално напрежение 

Макс. широчина на рязане 

Носете предпазни очила 

Вид на батерията 



 

     

 

 

Дължина на рязане 

Използвайте защитни средства за слуха 

Номинална ротация 

Сила на шума Lwa 

използвайте защитни ръкавици 

Използвайте защитни обувки 

Внимание 

Предупреждение: Режещият елемент продължава да работи след изключване на 

двигателя 



 

     

 

 

Поддържайте безопасно разстояние между минувачите и работното място 

Не излагайте на дъжд 

Пазете се от хвърлени предмети. 

Характеристики на продукта 

Храстореза за рязане на трева и храсти са универсални, без да изискват външен захранващ 

източник, преносим инструмент, предназначен за декоративно тревно рязане на места, 

недостъпни за обикновена косачка за трева, когато косити трева, например близо до 

стените на къщите, оградите, около дърветата и храстите, , озеленени тревни площи и т.н., 

както и за малки клони и декоративно рязане на храсти. Храстореза има взаимозаменяеми 

приставки: за рязане на трева и за срязване на храсти. Правилната, надеждна и безопасна 

работа на акумулаторната батерия зависи от правилната работа, следователно: 

Преди да започнете да работите с инструмента, трябва да прочетете цялата инструкция и 

да я запазите. 

Устройството е предназначено единствено за употреба в домакинството и не може да 

бъде използвано професионално, т.е. в предприятия или за частни доходи. За щети, 

причинени в резултат на спазването на правилата за безопасност и препоръките на това 

ръководство, доставчикът не носи отговорност. 

Оборудване 

В оригиналната опаковка трябва да са: храсторез с щипка за рязане на трева, накрайник за 

рязане на храсти, зарядно устройство с кабел и щепсел. При модела 79501 инструментът 



 

     

 

 

включва и дръжка с устройство за регулиране на дължината и превключвател, както и 

стойка на колела, която дава възможност за прикрепване на дръжката за удължаване към 

ножиците. 

 

Технически параметри 

Параметри Единица измервания Значение 

Каталожен номер  79500,79501 

Захранващо напрежение В 3,6 DC 

Максимална скорост на въртене Мин-1 1000 

Максимална ширина на рязане 

на тревната машина 

Мм 80 

Максимална ширина на рязане 

на дюзата за рязане на втулките 

мм 110 

Клас на изолация  III 

Степен на защита  IP20 

Ниво на защита   

Звуково налягане дБ(А) 74.6 + - 3.0 

Мощност Lwa дБ(А) 86.4+-3.0 

Ниво на вибрация м/с2 1.63+-1.5 

Тегло (с накрайник за кг 0.55/0,64 – 79500 



 

     

 

 

подстригване: трева / храсти) 0,99/1,07 - 79501 

Захранване:   

номинално напрежение В -230 

номинална честота Гц 50 

изходното напрежение В 3,6 DC 

изходен ток мА 400 

Време за зареждане на 

зарядното устройство 

Ч 5 

Тип батерия  Li-Ion 

Обем на батерията мАч 1300 

 

Общи правила за безопасност 

ВНИМАНИЕ! Прочетете внимателно инструкциите. Неизпълнението им може да доведе до 

токов удар, пожар или нараняване. Понятието "електрическо устройство" се отнася за 

всички устройства с електрическо задвижване, както жични, така и без жични. 

Следвайте тези инструкции 

на работното място 

Необходимо е да се осигури правилно осветление на работното място и да бъде чисто, да 

няма безпорядък , недостатъчното осветление може да причини аварии. 

Не се препоръчва да работите с електрически уред на места с висок риск от експлозия, 

когато има запалими течности, газове или пари. По време на работа с електрически уреди 



 

     

 

 

се създават искри това може да причини пожар в резултат на реакция с горими газове или 

пари. 

Децата и неупълномощените лица имат забрана да останат на работното място. 

Недостатъчната концентрация може да доведе до загуба на контрол върху устройството. 

Електрическа безопасност 

Щепселът на електрическото устройство трябва да съвпада с електрическата мрежа. Не 

променяйте щепсела. Не използвайте адаптери, за да свържете щепсела към гнездото. 

Немодифициран щепсел, който съответства на гнездото, намалява риска от токов удар. 

Избягвайте контакт със заземени повърхности, като тръби, батерии и хладилници. 

Заземяването на тялото ще увеличи риска от токов удар. Не излагайте електрическите 

устройства на въздействието на атмосферни валежи или влага. Водата и влагата, 

проникващи във вътрешността на електрическото устройство, ще увеличат риска от 

повреда на устройството и нараняване. Не претоварвайте проводниците за захранване. Не 

използвайте захранващия кабел за придвижване, свързване и изключване на щепсела от 

контакта. Избягвайте контакт на захранващия кабел с топли предмети, масло, остри 

ръбове и подвижни части. Повреда на захранващия кабел ще намали риска от токов удар. 

В случай на работа извън затворените помещения, трябва да използвате удължители, 

проектирани да работят извън затворените пространства. Използването на подходящи 

удължителни кабели намалява риска от токов удар. 

Лична безопасност 

Необходимо е да започнете работа в добро физическо и психическо състояние. Следете 

внимателно напредъка на операцията. Не работете уморени, след приемане на лекарства 

или пиене на алкохол. Не забравяйте, че загубата на концентрация за част от секундата 

може да доведе до сериозни наранявания. 

Използвайте лични предпазни средства. Не забравяйте да носите защитни очила. 

Използването на лични предпазни средства, като предпазна маска и шлем, намалява риска 



 

     

 

 

от сериозни наранявания. 

Избягвайте случайното стартиране на устройството. Преди да свържете устройството към 

електрическата мрежа, уверете се, че ключът е в положение "включено". , тъй като това 

може да доведе до сериозни наранявания. 

Преди да стартирате електрическото устройство, трябва да премахнете всички 

превключватели и други инструменти, които са били използвани при настройването му. 

Ключът, който лежи върху ротационните елементи на устройството, може да причини 

сериозни телесни повреди. 

Спазвайте баланса. Непрекъснато работете в подходяща поза. Това ще улесни контрола на 

пневматичното устройство в случай на непредвидени инциденти по време на работа. 

Носете защитно облекло. Не носете разшити дрехи и орнаменти. Дрехите и ръкавиците 

трябва да се държат далеч от движещите се части на устройството. 

Използвайте аспирационна система за прах или торбички за прах, ако устройството е 

оборудвано с тях. Внимавайте да ги свържете правилно. Използването на аспирационна 

система за прах намалява риска от сериозни телесни повреди. 

Използване на електрическото устройство 

Не претоварвайте електрическото устройство. Използвайте устройство, което отговаря на 

този вид работа. Изборът на устройство, съответстващо на този вид работа, осигурява 

повишаване на производителността и сигурността на труда. Не използвайте уреда, ако 

мрежовият превключвател не работи. Устройство, което не може да бъде управлявано от 

мрежов ключ, е опасно и трябва да бъде поправено. 

Непременно е необходимо да изключвате щепсела от контакта, преди да го регулирате, да 

замените аксесоарите или да съхранявате устройството. Това ще предотврати случайно 

стартиране на електрическото устройство. 

Пазете устройството далеч от деца. Не допускайте хора, които не са обучени да обслужват 



 

     

 

 

устройството, да работят с устройството. Електрическото устройство може да бъде опасно 

в ръцете на необучен оператор. 

Осигурете правилно запазване на устройството. Проверете дали има несъответствия и 

пропуски в движещите се части. Проверете дали някои елементи от устройството са 

повредени. Ако се установи неизправност, трябва да бъдат поправени преди пускането на 

електрическото устройство. Много нещастни случаи са причинени от неправилно 

запазване на устройството. 

Режещите инструменти трябва да са чисти и остри. Благодарение на правилното 

поддържане, режещите инструменти се управляват по-лесно по време на рязане. 

Използвайте електрически уреди и аксесоари в съответствие с горните инструкции. 

Използвайте инструментите в съответствие за каква работа са предназначени, изучете 

формата на работа и условията на труд. Използването на инструменти за извършване на 

други операции, различни от тези, за които са разработени, ще увеличи риска от опасни 

моменти по време на работа. 

 

Ремонт 

Поправяйте устройството само в оторизирани предприятия, като използвате само 

оригинални резервни части. Това осигурява необходимата безопасност на труда при 

работа с електрическото устройство. 

Допълнителни инструкции за безопасност 

Поддържайте безопасно разстояние между частите на тялото и острите елементи на 

инструмента. Не изваждайте изрязания материал по време на работа от храстореза. Преди 

да извадите остатъците от клоните, които са останали в храстореза, трябва да се уверите, 

че ключът е в изключено положение. Дори минута на невнимание, докато работите с 

храстореза, за да изрежете храстите, може да доведе до сериозни наранявания. 



 

     

 

 

Преносимия храсторез, трябва да държите дръжката дори когато ножиците са все още 

неподвижни. Когато транспортирате или съхранявате ножици за рязане на храсти, винаги 

поставяйте предпазна капачка върху лопатките. Ако ножиците се движат правилно, рискът 

от нараняване се намалява. 

По време на работа, при която инсталираният инструмент може да докосне скритата жица 

под напрежение, дръжте електрическия инструмент с изолирана дръжка. Инструментът, 

който трябва да бъде инсталиран, докато е в контакт с жица под напрежение, може да 

доведе до захранване на металните части на инструмента, което може да доведе до токов 

удар на оператора на инструмента. 

Монтаж на елементи на оборудването 

Ножици, които са в комплекта. Устройството има два заменяеми аксесоари: накрайник за 

трева и накрайник за храсти, които трябва да бъдат монтирани според указанията, указани 

в ръководството. 

Подготовка за работа 

ВНИМАНИЕ! Всички операции, изброени в този раздел, трябва да се изпълняват, докато 

инструментът е изключен. Уверете се, че ключът за инструменти е натиснат. 

Как безопасно да зареждате батерията 

Преди зареждането се уверете, че корпусът за захранване, кабелът и щепселът нямат 

пукнатини или повреди. Не използвайте  повредено зарядно устройство или захранващ 

кабел! За да заредите батерията, можете да използвате само станцията за зареждане и 

захранването от батерията. Използването на друго захранване може да доведе до пожар 

или повреда на инструмента. Зареждането на батерията може да се извърши само в 

затворена, суха стая, предотвратен достъп до външни лица, особено деца. Забранено е 

използването на зарядната станция и захранващия кабел без постоянно наблюдение на 

възрастни! Ако трябва да излезете от стаята, в която се зарежда батерията, е необходимо 

да изключите зарядното устройство от мрежата, като извадите щепсела от контакта. В 



 

     

 

 

случай на дим, подозрителна миризма и т.н. в зарядното устройство веднага извадете 

зарядното устройство от контакта! 

Водачът на сонда е снабден с ненатоварена батерия, така че трябва да бъде заредена в 

съответствие с описаната по-долу процедура с доставеното захранване и станция за 

зареждане преди пускане в експлоатация. Батериите Li-Ion (литиево-йонни) не са обект на 

т.нар. "ефект памет", който ви позволява да ги презаредите по всяко време. Препоръчва се 

обаче батерията да се изтощи напълно при нормална работа и след това да се зареди до 

максималния капацитет. Ако естеството на работа не позволява изпълнението на дадения 

алгоритъм, то е необходимо да се направи това, поне на всеки 10-20 цикъла. Строго се 

забранява изпускането на акумулатора, като скоро се затварят електродите, тъй като това 

причинява необратими повреди! Също така е забранено да проверявате състоянието на 

зареждане на акумулатора на затварящия капак на електрод за проверка на искри. 

Съхранение на батерията 

За да се удължи живота на батерията, е необходимо да се осигурят подходящи условия за 

съхранение. Батерията може да се зареди около 500 цикъла. Батерията трябва да се 

съхранява при температура от 0 до 30 градуса по Целзий и относителна влажност 50%. За 

да съхранявате батерията дълго време, трябва да се зареди около 70% от капацитета. При 

продължително съхранение е необходимо периодично да се зарежда батерията (веднъж 

на всеки две седмици). Не претоварвайте батерията, тъй като това намалява живота на 

батерията и може да причини трайни повреди. 

Транспортиране на батерии 

Литиево-йонните батерии съгласно законодателството са опасни материали. Потребителят 

на инструмента може да носи инструмента с батерията и самите батерии чрез наземен 

транспорт. В този случай не е необходимо да изпълнявате никакви допълнителни условия. 

В случай на поръчване на превоз на батерии от трети страни (напр. Доставка чрез 

куриерска служба), е необходимо да се спазват разпоредбите за транспортиране на 

опасни материали. Преди да изпратите, трябва да се обърнете към този въпрос към 



 

     

 

 

лицето, притежаващо съответната квалификация. 

Не транспортирайте повредена батерия. По време на транспортиране трябва да се свалят 

сменяемите батерии от инструмента, например да се затварят контактите с изолационна 

лента. В опаковката батериите трябва да бъдат поставени по такъв начин, че да не се 

движат в опаковката по време на транспортиране. Също така е необходимо да се спазват 

националните разпоредби за транспортиране на опасни материали. 

Зареждане на батерията 

Моля, обърнете внимание! Инсталирана на предния панел индикатор на акумулаторната 

батерия показва, че трябва да заредите батерията. 

Поставете щекера на зарядното устройство в гнездото на панела с инструменти на 

акумулатора (ІІ). Включете зарядното устройство в електрическата мрежа. Червеният 

светодиод светва над гнездото за батерията. Когато уредът е зареден, светодиодът ще 

свети в зелено. Когато батерията е напълно заредена, зарядното устройство трябва да се 

изключи от електрическата мрежа, след което издърпайте щепсела на зарядното 

устройство от гнездото на акумулаторната батерия. 

Моля, обърнете внимание! Най-ефективно зареждане при температури на околната среда 

между 18-24 ° C. Не зареждайте при температури на околната среда под 4 ° C или над 40 ° 

C. 

Моля, обърнете внимание! Когато зареждате батерията, дръжката на инструмента за 

батерията и / или зарядното устройство може да се загрее, това е нормално. 

Моля, обърнете внимание! Превключвателят за инструменти не работи, докато батерията 

се зарежда. Калкулаторът не се включва. 

Монтиране на накрайници за рязане на трева и храсти 

Моля, обърнете внимание! По време на подмяната се уверете, че прекъсвачът на 

инструмента за батерии не е натиснат. Върховете имат остри ръбове, затова се препоръчва 



 

     

 

 

да ги подмените със защитни ръкавици. Замяната не изисква допълнителни инструменти.  

Като държите инструмента за батерията в долната част на панела на върха, натиснете 

бравата на капака и след това плъзнете самия капак (ІІІ). Свалете долния капак и дюзата. 

Ако се установи, че механизмът за преместване на движението и дюзата са покрити с 

тревни стърни, е необходимо почистването на растенията преди следващото монтиране на 

дюзата. 

За удобен монтаж е необходимо да се монтира голяма предавка от трансмисионния 

механизъм за движение и държача на ножа, както е показано на фигура IV. 

За да започнете с монтирането на накрайниците, поставете задната част под дръжката (B) 

и поставете така, че контактите и осите на зъбните колела да минават през отворите на 

този накрайник. 

Прикрепете долния капак и го преместете в предната част на инструмента, докато 

задейства капачето на капака. Проверете правилността на инсталацията, като включите 

уреда за минута. 

 

Монтиране на стойката върху колелата и дръжката на удължителя (важи само за модел 

79501) 

Поставете стойката за колело на гърба на инструмента за акумулатора, така че водачите  да 

влязат в специалните гнезда на тялото на инструмента (V|). Уверете се, че стойката е 

"заключена" на тялото на инструмента. Поставете дръжката за удължаване в отвора на 

стойката, така че да щракне на място (VІІ). Когато се монтира удължителният ключ, 

превключвателят на устройството спира да работи и за да включите уреда, трябва да 

използвате превключвателя, който е на дръжката на удължителя. 

Дръжката за удължаване може да бъде регулирана. За да направите това, трябва да 

задвижите гайката, като развиете гайката в определената посока "UNLOCK", задайте 



 

     

 

 

желаната дължина и след това здраво затегнете гайката (VIII). 

За да демонтирате удължителя, натиснете ключа и издърпайте дръжката за удължителя от 

отвора на стойката (IX). След това поправете стойката на колелата, като я издърпате от 

кутията на батерията. 

Възможно е да завъртите копчето за удължаване в отвора на стойката. Това прави 

възможно инсталирането на инструмента по отношение на разширението на дръжката. 

Удължителният бутон се завърта на 360 ° C, като настройката на всеки 45 ° C (X). 

Подготвителни дейности за работа 

Необходимо е да се използвате инструменти за целта за която са предназначени. Уверете 

се, че те са в добро състояние, остри, не ръждясали и без механични повреди. Частите на 

накрайниците, които са в контакт с трансмисионни механизми, трябва да се почистват от 

механични примеси и да се смазват с а преди употреба. Преди да започнете работа, 

носете работно облекло, ръкавици и очила. Проучете храстите за чужди предмети, като 

тел. 

Използване на инструмента 

Преди да започнете работа проверете за наранявания по корпуса на инструмента. При 

необходимост, почистете инструмента от замърсяване и почистете вентилационните 

отвори на двигателя. Не започвайте работа с повреден инструмент! Не излагайте 

инструмента на влага. Не използвайте храстореза при атмосферни валежи. Не използвайте 

в мокри и влажни условия. Преди да използвате инструмента, препоръчваме да помолите 

продавача или специалиста да демонстрира безопасността и ефективността на 

инструмента. Не позволявайте на деца и не пълнолетни деца да използват инструмента. 

Не давайте и не наемайте инструмент на трети лица, без да бъдат запознати с инструкции 

за използване на инструмента. Уверете се, че всеки човек, който ще използва инструмента, 

внимателно е прочел инструкцията за употреба и е разбрал цялата информация, посочена 

в него. Не променяйте инструмента по никакъв начин. Не използвайте директно близо до 



 

     

 

 

неоторизирани лица, деца и животни. Не използвайте ножици директно близо до 

заградените лица, деца и животни. Препоръчваме да оставите на 5 метра от мястото, 

където използвате инструмента. Използвайте индивидуална защита на слуха по време на 

работа. 

Не включвайте ножици, ако ръцете и краката на оператора са близо до режещите 

елементи на инструмента. Никога не оставяйте инструмента без надзор . Ако по време на 

работа поведението на инструмента не изглежда правилно (вибрация, шум, миризма и 

др.), Веднага изключете храстореза и го занесете на ремонт. Дръжте и пазете инструмента 

чист. За ремонт и поддръжка трябва да се използват оригинални резервни части. 

Вентилационните отвори на двигателя трябва винаги да са свободни и чисти. Моля, 

прочетете внимателно инструкциите. Запознайте се с контролите и правилната работа на 

машината. Местното законодате3лство може да ограничи възрастта на оператора. 

Устройството не може да се използва от деца или хора с намалени физически, сетивни или 

умствени способности или хора без опит или познания за безопасна работа на 

устройството. Следва да се има предвид, че операторът или потребителят е отговорен за 

произшествия и опасни ситуации за други хора или тяхната собственост. По време на 

работа е необходимо да се използват предпазни очила, предпазни обувки с висок връх и 

дълги панталони, които предпазват краката на оператора. Не използвайте устройството 

при лоши метеорологични условия, особено ако съществува опасност от удар от мълния. 

Работете само при дневна светлина или добра изкуствена светлина. Категорично 

забранява използването на устройството с повредени или неправилно инсталирани 

корпуси. Двигателят на уреда трябва да се включва само когато режещият елемент е далеч 

от ръцете и рогата на оператора. Трябва да се вземат мерки за предотвратяване на 

наранявания на ръцете и краката от режещия елемент. Не свързвайте оператора. Трябва да 

се вземат мерки за предотвратяване на наранявания на ръцете и краката от режещия 

елемент. Не докосвайте опасните части на устройството, докато режещият елемент не спре 

напълно. Обърнете специално внимание, когато работите по склонове, винаги се движите 

по склона, здраво поставете краката си, не работете. Не плъзнете твърде далеч, това може 

да доведе до загуба на гладкост и нараняване. Въпреки предприетите мерки за 



 

     

 

 

безопасност, както и безопасното конструиране на машината, винаги съществува 

остатъчен риск, че в определени ситуации може да има опасност за оператора или 

неоторизирани лица. Устройството трябва да бъде изключено от захранващия източник, 

като се уверите, че бутонът за захранване е в положение "изключено". 

-всеки път, когато машината остане без надзор 

-преди проверки, почистване или други работи по поддръжката 

-след като удари чужд обект 

-всеки път, когато машината започне да вибрира по необичаен начин 

Затваряне и деактивиране на инструмента (XI) 

Инструментът е снабден с ключалка за ограничаване на риска от случайно активиране. За 

да включите двигателя, трябва да преместите бутона за заключване с палеца си, след това, 

като държите бутона за заключване с показалеца на превключвателя. Като държите пръста 

на ключа, можете да се отпуснете, като натиснете бутона за заключване. За да изключите 

инструмента, е достатъчно да освободите натискането на показалеца върху бутона на 

ключа. 

Рязане на трева 

Можете да изрежете тревата само с помощта на накрайник, предназначен за тази цел. По 

време на рязането на тревата следвайте следните инструкции: Насочете храстореза така, 

че режещата част да не е между ръката, която държи инструмента, и  оператора. Не 

забравяйте да обърнете внимание на факта, че острието на инструмента не трябва да е 

насочено към  ръцете и краката на оператора . Трева над 15-20 см трябва да бъде нарязана 

на два етапа, първо горната част, а след това, по-близо до земята. Храстореза не е 

предназначен да коси зони с трева, повече от 2 м2. По време на рязане е правилно да се 

обърне внимание на факта, че режещите части не докосват почвата, камъните, дървесните 

части от растенията и т.н., тъй като това може да причини опасност за потребителя и да 



 

     

 

 

повреди острието и инструмента като цяло. 

Рязане на храсти 

Можете да изрежете храстите с помощта на накрайник, предназначен за тази цел. 

Храстореза дава възможност за декоративни големи повърхности на жив плет. По време 

на оформяне трябва да се съблюдават следните инструкции: Не режете прекалено груби 

клони, с диаметър над 1 см. Необходимо е да се обърне внимание, че ръцете и краката на 

оператора не са разположени в близост до режещата част на инструмента. В случай на 

засядане на клон в храстореза , трябва незабавно да изключите инструмента, като 

отстраните пръста от превключвателя, изключете и внимателно, за да не се нараните, 

отстранете клона от режещата част на храстореза. 

Действия, когато режещият елемент е засечен 

В случай на внезапно спиране на режещия елемент по време на работа, например, в 

резултат на неуспешен опит за изрязване на твърде дебел предмет. Необходимо е да 

освободите бутона за захранване и след това да се уверите, че е в изключено положение. 

Ако причината за запушването може да бъде елиминирана лесно и бързо, тогава не е 

необходимо свалянето на режещия елемент, но се препоръчва. Ако обаче причината за 

запушването не може да бъде елиминирана по прост и бърз начин, режещият елемент 

трябва да бъде свален и само тогава причината за запушването трябва да бъде отстранена. 

Ако потребителят има съмнения как да премахне причината за запушването, тогава 

режещият елемент трябва винаги да бъде демонтиран. 

След като елиминирате причината за запушването, е необходимо да проверите дали 

режещият елемент е повреден и дали е деформиран. в този случай трябва да бъде 

заменен с нов без дефекти. Не ремонтирайте режещия елемент сами, напр. Изправяне на 

ножовете. Работата с повреден или неправилно ремонтиран режещ елемент може да 

доведе до нараняване и / или повреда на машината. 

Допълнителни бележки 



 

     

 

 

По време на работа, вземете почивки. Не претоварвайте инструмента, температурата на 

повърхността на тялото не трябва да надвишава 60 0С. След приключване на работа спрете 

храстореза, вземете батерията, извършете поддръжката и проверка.  

Декларираната обща стойност на трептенията се измерва, като се използва стандартен 

метод за изследване и може да се използва за сравняване на инструментите един с друг. 

Заявената пълна стойност на трептенията може да се използва при входната оценка на 

експозицията. 

ЗАБЕЛЕЖКА! Излъчването на вибрации по време на работа с инструмента може да се 

различава от обявената стойност, в зависимост от начина, по който се използва 

инструментът. 

ЗАБЕЛЕЖКА! Необходимо е да се идентифицират елементите за безопасност, които трябва 

да защитават оператора, които са оправдани при оценката на експозицията при реални 

условия на употреба (изучаване на всички части от работния цикъл, например когато 

инструментът е изключен или на празен ход, също времето за активиране). 

Съхранение 

Устройството трябва да се съхранява на затворено, тъмно място в помещение с 

вентилация. Мястото за съхранение трябва да е извън обсега на деца. Преди да започнете 

дългосрочно съхранение (няколко месеца или повече), трябва да заредите батерията и да 

изключите режещия елемент. Режещият елемент трябва да се почисти и да се покрие с 

тънък слой машинно масло, което ще го предпази от корозия. В случай на много дълъг 

период на съхранение, препоръчваме да зареждате батерията на всеки шест месеца. 

Преди всяко стартиране на работа е необходимо да се проверява за износване и повреда. 

Можете да работите само с работещо и напълно оборудвано устройство. 

Запазване и инспекции 

ВНИМАНИЕ! Преди да започнете настройка, поддръжка или съхранение, извадете щепсела 



 

     

 

 

от контакта. След завършване на работата е необходимо да се провери техническото 

състояние на електрическото устройство чрез външен преглед и оценка: корпус и дръжка, 

електрически проводник, работата на електрическия ключ, проходимостта на 

вентилационните процепи, искрата на четките, нивото на шума по време на работа на 

лагерите и прехвърлянето, стартирането и равномерността на уреда. По време на 

гаранционния период потребителят не може да извърши допълнителна инсталация на 

електрически уреди и да замени всички части и компоненти, тъй като това ще доведе до 

загуба на гаранционни права. Всички неизправности, открити при неизправност или 

работа, са за сигнал за поправка в сервиза. След завършване на работата, тялото, 

вентилационните пукнатини, ключове, допълнителна дръжка и щитове трябва да бъдат 

почистени, например. въздушен поток (налягане не повече от 0,3 МРа) с четка или суха 

кърпа, без да се използват химични вещества и течности за почистване. Почистете 

устройството и го избършете със суха кърпа. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

     

 

 

ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ 

0217/79500/79501/ЕС/2017 

Декларираме на пълна отговорност, че следните продукти: 

 Акумулаторен храсторез за трева и храсти 3.6V dc; 1300 mAh; 1000 min-1; Li-Ion; 

каталожен № 79500 

 Акумулаторен храсторез за трева и храсти 3.6V dc; 1300 mAh; 1000 min-1; Li-Ion; 

каталожен № 79501 

които са приложени в тази декларация, са в съответствие със следните стандарти: 

EN 60745-1:2009+A11:2010 

EN 60745-2-15:2009+A1:2010 

EN 50636-2-94:2014 

EN 62233:2008 

EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011 

EN 55014-2:2015 

 

и да отговарят на изискванията на директивите 

2006/42/EC   

2014/30/EC 

2011/65/EC 

 

Сериен номер: важи за всички серийни номера на устройства, посочени в декларацията 

Последните две цифри на годината, в която е въведена маркировката "СЕ": 12 

Година на производство / производство 2017 
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